



Слова признательности

Декабрь выдался для Тонкинской районной организации очень интересным. Мероприятий проведено достаточно много, и все оказались очень привлекательными для маломобильных граждан. Участники клуба «Досуг» провели выставку прикладного искусства, дети съездили в деревню Простоквашино, всем теперь известную, члены президиума посетили людей с ограниченными возможностями, которые находились в районной больнице.

А в Большесодомовской первичной организации провели «круглый стол», в нём приняла участие директор управления соцзащиты Ирина Владимировна Яшина. Самые актуальные жизненные вопросы ставили сельчане и тут же получали полные ответы. Был и организационный момент. Анна Григорьевна Рябова попросила освободить её от обязанностей председателя по состоянию здоровья и предложила кандидатуру Галины Куприяновны Охлопковой. Члены первички единогласно проголосовали за это предложение.

Одним из самых интересных мероприятий оказалась специализированная смена в дневном отделении центра социальной защиты. 20 человек с самого утра в первый день уже были на месте. Всех приветливо встречала зав.

отделением Наталья Викторовна Погодина. А затем она провела гостей в медкабинет к Наталье Александровне Телицыной, которая предложила на выбор разные виды массажа и тренажёров. Подбодрившись, инвалиды отправились в кабинет трудотерапии, где мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек дала Вера Васильевна Сахарова. Как оказалось, это было лишь началом праздника. Работники дома культуры подготовили концерт, а некоторые члены ВОИ были отмечены наградами, например, Наталья Александровна Кузнецова за победу в конкурсе «Малая родина». Её и других собравшихся поздравил глава местного самоуправления Александр Витальевич Баев, произнес слова признательности, пожелания здоровья, добра и благополучия.

Красивую программу подготовил Тонкинский краеведческий музей. В каждом отделе гостей встречал персонаж, представлявший определённую историческую эпоху. Он знакомил нынешних жителей райцентра с укладом жизни, бытом и традициями предков. Гости так увлеклись, что сами стали участниками приготовления пира, свадебных обрядов и так далее.

Не забыли тонкинцы и про спорт. В физкультурно-спортивном комплексе для них организовали программу, в которую включили хоккей с мячом, волейбол, дартс и другие игры. Среди воишников сначала чувствовалось волнение. Возможно, некоторые сомневались в своих силах. Но когда начались соревнования, все раскрепостились. Победённых в соревнованиях не было — каждый в очередной раз одержал победу над собой и своим недугом, выйдя вместе со всеми на старт.

Спасибо всем нашим друзьям, оказавшим райорганизации ВОИ такую большую помощь в организации мероприятий.

Татьяна СМЕРНОВА,
председатель Тонкинской
РО ВОИ

Создан музейный комплекс

В Феодоровском монастыре Городца состоялось торжественное открытие духовно-просветительского музея «Святой благоверный великий князь Александр Невский – национальная слава России». Праздничная церемония началась в Белом концертном зале монастырского Центра православной культуры. С его историей собравшихся познакомил директор Центра Светлана Сергеевна Сущикова.

О проектах и программах Городецкой епархии, направленных на творческое, духовно-нравственное, патриотическое служение, рассказали руководитель отдела культуры епархии Светлана Валерьевна Головацкая и координатор грантовой деятельности епархии, руководитель президентского грантового проекта Комплексной воспитательно-образовательной программы «Урок мужества «Живи как Невский» Ирина Ивановна Алабужина.

С большим вниманием слушали участники этого знаменательного события обращение епископа Городецкого и Ветлужского Августина. Владыка говорил о главном – основах жизни людей во Христе.

Затем состоялась торжественная церемония открытия музея. Все гости праздничного мероприятия и стали его первыми посетителями. Этот музей по-

истине уникален. Создан по инициативе и при непосредственном участии епископа Городецкого и Ветлужского Августина. Шесть музейных залов здесь воссоздают жизнь, подвиги и почитание потомками князя Александра Невского. Согласно концепции они представлены как СЛАВЫ великого князя Александра.

Уникальность музея в том, что он расположен на территории монастыря, в котором завершился земной путь Александра Невского, здесь он принял монашескую схиму с именем Алексей. Поэтому Феодоровская обитель и музейные экспозиции являются единым в стране комплексом, дающим возможность в полной мере погрузиться в ту далёкую историческую эпоху.

Почетными гостями стали депутат Государственной Думы РФ, член фракции «Единая Россия» Кавинов Артем Александрович,



директор департамента внешних связей правительства Нижегородской области Гусева Ольга Юрьевна, представитель МИДа РФ в Нижнем Новгороде Малов Сергей Геральдович.

Этот музейный комплекс создан в рамках программы «Реализация государственной национальной политики» при поддержке Федерального агентства по делам национальностей и при поддержке АНО «Духовно-просветительский центр им. святого князя Александра Невского».

✓ **Официально**

Новый министр

Губернатор Глеб Никитин назначил Наталью Исаеву министром социальной политики региона. Она прибыла к нам из Ульяновской области, где также была министром.

«На этой позиции главное – неравнодушие, вовлеченность в проблемы людей. Наталья Исаева обладает всеми этими качествами, и вместе с тем у нее большой профессиональный опыт. Важной задачей на посту будет реализация реформы социальной сферы и особенно сферы долговременного пребывания с ориентацией на индивидуальный подход. Опыт работы в другом регионе поможет Наталье Исаевой более широко смотреть на проблемы отрасли и уйти от шаблонных решений», – сказал Глеб Никитин.

✓ **Давайте обсудим?**

Стоит ли городить такие переходы

Три надземных перехода могут построить в Нижнем Новгороде. А зачем? Когда и имеющиеся эксплуатируются очень проблематично. Да и вызывают они у человека с инвалидностью только недоверие.

Надземные переходы планируют построить на проспекте Гагарина, Казанском и Сормовском шоссе. Об этом сообщила пресс-служба думы Нижнего Новгорода.

Информация буквально взбудоражила нижегородцев. Знаю много маломобильных граждан, которые лучше проедут одну лишнюю остановку, лишь бы не подниматься по заснеженным ступенькам, а пройти по асфальту на зелёный свет. Исследования социологов тоже показали, что жители города негативно отнеслись к этой новости. Уверены, что это лишняя трата народных денег. Такие переходы труднопреодолимы и отнимают массу времени у людей. Эксплуатируются нерационально и основное время простаивают. К тому же они явно не украшают лицо города.

Надземные переходы оборудованы подъёмниками. Между прочим, они сегодня не работают ни на одном из переходов. Кнопки вызова, как ни нажимаешь на них, никого не позовут на по-

мощь — а именно эта идея была заложена для удобства передвижения, например, колясочников. Кроме того, остановки с такими переходами неудобно использовать для пересадок, а именно пересадочную модель предполагает новая маршрутная схема, разрабатываемая минтрансом региона.

Опасение вызывает и цена строительства данных объектов. Очень уж она неподъемна для бюджета. Рациональнее эти средства использовать на другие, более важные нужды для людей с инвалидностью. Их масса. Спросите у самих инвалидов.

Один такой переход обойдётся бюджету примерно в 80 миллионов рублей!!! «За эти деньги можно организовать около 80 обычных регулируемых переходов или установить освещение на существующих», — пишет один из нижегородцев в социальных сетях.

А вы, дорогие читатели, как считаете, какие переходы должны быть на улицах Нижнего Новгорода?

✓ **В ПФР Нижегородской области**

Для удобства граждан

С 1 января 2022 года Отделение ПФР по Нижегородской области представляет жителям региона ряд выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали органы социальной защиты.

Так, ранее назначенные пособия граждане продолжают получать в прежнем режиме и на указанные ранее реквизиты. Обращаться для переоформления выплаты не нужно. Если же выплаты еще не назначены, и право на их получение возникло, начиная с этого года, обратиться с заявлением можно в клиентские службы Пенсионного фонда.

Узнать статус поданного Вами заявления можно по справочному телефону Отделения ПФР по Нижегородской области: **8-800-600-06-74 с 08.00 до 17.00 (понедельник-четверг), с 08.00 до 16.00 (пятница).**

Напоминаем, речь идет о мерах поддержки, которые получают 5 категорий граждан, это:

- неработающие граждане, имеющие детей;
- лица, подвергшиеся воздействию радиации;
- реабилитированные лица;
- инвалиды (дети-инвалиды), имеющие транспортные средства по медицинским показаниям;
- военнослужащие и члены их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляет ПФР.

Узнать подробнее о мерах социальной поддержки, которые переданы в Пенсионный фонд из органов социальной защиты населения в специальном созданном разделе на официальном сайте ПФР https://pfr.gov.ru/grazhdanam/meru_podderzhki.

Отделение ПФР по Нижегородской области

Подборку подготовила Светлана ИСАКОВА